



7月16日08:00,由成都飞往湖南长沙的CA4127航班,载着环球国旅跨省游全国首发团飞赴张家界。这是继7月14日国家文旅部发出恢复跨省团队游的通知后,环球国旅首支跨省出游旅行团。这次环球国旅跨省游全国首发团共12名游客,为了确保游客安全,环球国旅采取了一系列举措,将防疫作为一切工作的前提,确保每一位游客高兴出门、平平安安回家。
(供稿/环球国旅)



7月14日晚,文化和旅游部办公厅发布通知明确指出,恢复跨省(区、市)团队旅游;调整旅游景区限量措施(最大承载量由30%放宽至50%)。在这一消息刺激下,旅游、酒店餐饮板块逆势大涨,相关个股批量涨停。湘股华天酒店、张家界表现亮眼,均一字涨停。受疫情影响,张家界预计2020年上半年归属于上市公司股东的净利润亏损5800万元至6500万元,上年同期盈利825.45万元,由盈转亏。

7月15日,放飞梦想,学在旅途。2020年张家界武陵源科普研学游旅游产品正式上线,全国各地大中小学生及父母可关注微信公众号武陵源旅游服务中心,即可线上了解相关产品线路,并报名参与。科普研学游旅游产品主打张家界武陵源地貌遗产研学游+乡村民宿、非遗体验、地质科普教育、动植物自然遗产保护科普等多个产品体系。参与项目均可根据体验者需要进行调整,产品时长在3天2晚至5天4晚不等。



7月16日上午,旅行社送客入村暨张家界大峡谷新项目开放座谈会,在慈利县三官寺土家族乡大峡谷村召开。与会人员围绕助力乡村振兴,推动旅游扶贫主题展开座谈。当天,旅行社代表还在张家界大峡谷景区内对新开放的高空滑索等项目进行踩线考察。

7月16日,在张家界市武陵源区宝峰湖景区,工作人员在清理降雨过后湖面上漂浮的枯枝、树叶、饮料瓶等漂浮物,确保湖区泄洪通道水流畅通和游览接待安全。

据湖南省文化和旅游厅7月16日发布的《湖南省文化和旅游厅关于湖南省第二批国家全域旅游示范区推荐名单的公示》(以下简称公示)显示,湖南拟推荐张家界永定区、张家界慈利县、长沙望城区、郴州资兴市、湘西州凤凰县5个县市区参加国家全域旅游示范区验收。据了解,凡列入国家全域旅游示范区名录的,将优先纳入中央和地方预算内投资支持对象,优先支持旅游基础设施建设,优先纳入旅游投资优选项目名录,优先安排旅游外交、宣传推广重点活动等。

长沙至益阳高速公路扩容工程有望8月底通车。此次的扩容工程是重新修建一条双向六车道高速公路。工程按双向六车道高速公路建设,全长50.284公里,设计速度120公里/小时。项目建成后,将大大缓解现有长益高速交通压力,增加长沙主城区西大门出入口,并将与长沙绕城高速形成至机场、高铁站的高速快捷通道,将有力带动益阳及常德、张家界、湘西州、重庆等地区交通、旅游及相关配套产业快速发展,极大促进沿线经济发展。

7月15日,在省林业局工作人员、张家界大鲵国家级自然保护区管理处技术人员的见证下,500尾张家界娃娃鱼欢快地游入湖南南山国家公园内的城步苗族自治县白毛坪镇和平、小寨、黄伞、坳岭4个村的水域里,成为这里的永久居民。这批娃娃鱼由张家界大鲵国家级自然保护区管理处免费提供,每尾体长在20至30厘米之间,为4年生大鲵幼苗。

长沙地铁4号线 张吉怀旅游 主题专列首发

跨省团队游解封 张家界八项举措迅速响应

本报讯 文化和旅游部办公厅于7月14日发布《关于推进旅游企业扩大复工复产有关事项的通知》(下称《通知》),恢复跨省(区、市)团队旅游。张家界迅速行动,7月15日,组织涉旅相关部门、景区、旅行社、旅游行业协会等召开座谈会,并出台了相关优惠奖励政策等八项举措,以迎接即将到张家界旅游的全国各地的游客。

座谈会上,张家界市各区政府分管旅游负责人、市县区涉旅相关部门、景区、旅行社、旅游行业协会相关人员仔细学习《通知》等文件后纷纷畅所欲言,为跨省组团游恢复后全市旅游接待工作建言献策。

会议要求全市涉旅相关部

门、企业要迅速做好跨省组团游恢复后旅游应对八项工作,即:迅速传达领会贯彻上级精神;迅速启动跨省组团游恢复后旅游市场的应对领导机制;迅速落实跨省组团游恢复以后疫情防控举措;迅速做好涉旅企业硬件设备配备和人员准备;迅速出台相关优惠奖励政策;迅速开展旅游宣传;迅速启动旅行社外联和内联工作;迅速出台跨省组团游恢复以后铁腕治旅的举措。争取8月份全市旅游接待人次恢复到去年的60-70%,尽可能减少因疫情带来的损失,促进全市旅游经济的尽快、全面复苏。

(本报记者 曾甲长 实习生 张浚芳)

张家界游客中心服务标准化 试点通过验收

本报讯 7月16日,由省、市市场监管部门、市文旅广体局、吉首大学等单位组成的专家团,对张家界游客中心有限公司承担的省级服务业标准化试点项目进行验收。

专家团按照《服务业标准化试点实施细则》和国家相关标准的要求,采取听取汇报、查阅资料、查看现场、游客满意度调查、召开座谈会等方式对试点项目进行了全面评估。经评估认为该试点单位完成了任务书规定的各项工作任务,采用国家、行业标准24项,制定了56项企业标准,工作推进有力,体系较为完整,标准实施到位,为综合旅游服务平台规范管理、高效运营提供了有力支撑,一致同意该项目通过评估验收。

张家界游客中心是市政府授权的游客中心体系运营主体。该标准体系由服务通用基础标准体系、服务保障标准体系和服务提供标准体系三大部分组成,该体系覆盖了游客中心公司经营、管理和服务的全过程。张家界游客中心有限公司执行董事、党支部书记黄东升表示,旅游服务综合标准化是公司的一项战略性、基础性工作,是游客中心体系建设和发展的大事,也是增强公司软实力的象征。公司将不断总结经验,固化成果,进一步完善旅游服务综合标准化体系,拓展品牌影响力,扩大辐射引领作用,为促进旅游行业服务标准化发挥积极作用,为张家界全域旅游示范区建设做出更大贡献。

(本报记者 潘鑫 通讯员 胡少平)

本报讯 7月16日上午,张吉怀旅游共同体(长沙)文化旅游推介会在长沙地铁溁湾镇站举行。长沙地铁4号线张吉怀旅游主题专列首发。

目前,长沙地铁覆盖1000万人口,辐射4000万人群,地铁5线并行,涉长沙6区一县,客流量大幅提升至4500万人次/月,已经成为疫后文旅产业复苏的重要客源地。

今年7月至2022年7月,怀化市将行使张吉怀旅游共同体轮值主席单位职责。活动中,怀化市文化旅游广电体育局党组副书记、局长张娟现场发布了三条张吉怀旅游精品线路:

张家界国家森林公园-黄龙洞-凤凰古城-芷江受降纪念馆-洪江古商城精品三日游;

天门山-土家风情园-芙蓉镇-红石林-矮寨奇观-芷江受降纪念馆-溆浦雪峰山国家森林公园精品四日游;

张家界国家森林公园-天门山-芙蓉镇-矮寨奇观-凤凰古城-芷江受降纪念馆-洪江古商城精品五日游。

推介会前一晚,三地还在热闹的长沙黄兴路步行街中心广场举行了张吉怀(长沙)文化旅游宣传活动,通过精彩的民俗歌舞表演以及播放张家界、湘西、怀化三地旅游宣传片,向星城市民展示了张吉怀独特的山水魅力和风土人情,广邀大家前来张吉怀旅游观光。

张家界、自治州、怀化同属于大湘西地区,三地山同脉、水同源、民俗相近,是湖南省旅游资源最富集区域。2016年3月,在省委的指导下,张吉怀旅游共同体成立,三地始终遵循资源互补、产品互推、客源互送、线路互动的原则,加强旅游资源整合,凸显区域旅游特色和整体优势,齐心协力打造大湘西精品旅游带。

(本报记者 段晓辉 通讯员 田金松)